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Vážení a milí spoluobčané, 
jaro je obdobím nových začátků, energie a proměn, které můžeme pozorovat nejen v přírodě kolem nás, ale i v životě 
naší obce. S příchodem teplejších dnů se vše znovu probouzí k životu a přináší s sebou chuť pouštět se do nových plánů 
i setkávání. Věřím proto, že si i tentokrát najdete chvilku času na náš zpravodaj, který Vám přináší aktuální informace 
o dění v naší obci. 
Od posledního vydání se toho událo mnoho. Zahajujeme důležité investiční akce, které přispějí k dalšímu rozvoji obce 
– podrobněji se jim věnujeme na následujících stránkách. Současně se připravujeme na veřejnou schůzi s občany, kde 
bude hlavním tématem nejen otázka kanalizace, ale také nadcházející říjnové volby. Budu ráda, pokud se těchto setkání 
zúčastníte a zapojíte se do diskuse o tématech, která se nás všech bezprostředně dotýkají. 
Přeji Vám krásné jarní dny plné pohody, slunce a dobré nálady.  
 

Bc. Blažena Mrovcová, starostka obce 
 

  



Zahájení výstavby kanalizace, 2. etapa 

Ráda bych Vás informovala o zahájení 2. etapy výstavby 
kanalizace v místní části Dubová. Těší mě, že se nám na 
realizaci akce podařilo získat část finančního krytí z 
dotace Moravskoslezského kraje, a můžeme tak 
pokračovat v projektu, který je pro naši obec 
dlouhodobě velmi důležitý. 

Tato navazující etapa se zaměří na napojení nemovitostí 
od stávající čistírny odpadních vod až po dětský domov 
včetně. Kanalizace na Dubové bude následně završena 
ještě 3. etapou, jejímž obsahem bude napojení 
nemovitostí nad dětským domovem. 

Předpokládané zahájení stavby je plánováno na květen 
2026, dokončení pak na srpen 2027. Podrobnější 
informace k celé akci obdrží občané na připravované 
veřejné schůzi. 

Uvědomuji si, že realizace stavby přinese dočasná 
omezení, zejména v oblasti dopravy. Prosím Vás proto 
o trpělivost, vstřícnost a ohleduplnost. Velmi si vážím 
Vaší spolupráce a podpory, které jsou pro úspěšné 
zvládnutí celé akce klíčové. 

Současně s realizací v Dubové již podnikáme konkrétní 
kroky a připravujeme podklady pro zahájení výstavby 
kanalizace také v obci Radkov. Chci Vás ujistit, že ani 
tato část obce nezůstává stranou našeho zájmu – 
naopak s ní počítáme jako s přirozeným pokračováním 
celého projektu a systematicky připravujeme podmínky 
pro její realizaci. 

Děkuji Vám a věřím, že výsledek naší společné snahy 
bude stát za to. 

Bc. Blažena Mrovcová, starostka obce 

 
 

Obchod v Radkově 

V minulém čísle jsme Vás informovali o situaci spojené 

s uzavřením místní prodejny. Rádi bychom nyní navázali 

aktuálními informacemi o dalším vývoji. Obec v roce 

2024 požádala o dotaci na opravu budovy, aniž by v té 

době bylo zřejmé, že dojde k ukončení provozu. Přesto 

bylo v listopadu 2025 oznámeno konečné rozhodnutí 

obchodního družstva Tempo o uzavření prodejny. Obec 

následně převzala objekt a začala hledat nového 

provozovatele. Přestože se do konce roku 2025 ozvali 

dva zájemci, k uzavření smlouvy zatím nedošlo. 

V současné době obec budovu udržuje v provozu, 

včetně jejího vytápění, což představuje nemalé 

náklady. S ohledem na energetickou náročnost objektu 

– zejména kvůli velkým proskleným plochám 

a zastaralému plynovému kotli – byla podána žádost 

o dotaci z MSK na snížení energetické náročnosti 

budovy. Žádost byla úspěšná a ve druhé polovině 

letošního roku proběhne výměna okenních výplní, 

kotle, rozvaděče a související stavební úpravy. 

Plánované úpravy přispějí ke snížení provozních 

nákladů a zároveň zvýší atraktivitu objektu jak pro 

obec, tak pro budoucí nájemce. Aktuálně se ozvali další 

tři zájemci o pronájem nebytových prostor. O dalším 

vývoji Vás budeme průběžně informovat. 

Bc. Blažena Mrovcová, starostka obce 

 
 

Pozvánka na veřejnou schůzi občanů 

Obec Radkov Vás srdečně zve na veřejnou schůzi 
občanů, která se uskuteční ve středu 27. května 2026 
od 16 hodin v kulturním domě v Radkově. 

Hlavními tématy budou zejména výstavba kanalizace 
v obci, odpadové hospodářství, nadcházející říjnové 
komunální volby a další aktuální záležitosti, které se 
dotýkají života v naší obci. 

Budeme rádi, pokud si připravíte své dotazy, podněty a 
připomínky, které můžete na místě projednat se 
zástupci obce. 

Těšíme se na Vaši účast. 



Svoz objemného a nebezpečného odpadu 
květen 2026 

Obec Radkov oznamuje občanům, že ve spolupráci 

s firmou TS Vítkov proběhne sběr nebezpečného 

a velkoobjemového odpadu z domácností. Sběr se 

uskuteční v sobotu 30. května 2026. 

Místa a časy sběru: 

• Radkov – sběrné místo: 8.00–11.00  

• Dubová – bývalé pohostinství: 8.00–10.00  

• Nové Zálužné – u kapličky: 8.00–10.00   

Po ukončení sběru již nebude možné odpady odevzdat, 

jelikož svozová technika bude přesunuta do další obce. 

V uvedeném čase mohou občané bezplatně odevzdat 

tyto druhy odpadu: 

• Objemný odpad: kočárky, matrace, pohovky, 

křesla, koberce a podlahové krytiny 

(starý dřevěný nábytek prosíme předem 

rozložit)  

• Nebezpečný odpad: staré barvy, ředidla, 

motorové oleje, lepidla, čisticí prostředky, 

tonery a znečištěné obaly 

(tekutiny odevzdávejte v nerozbitných 

a uzavřených obalech)  

• Elektroodpad: elektrické nářadí, 

elektrospotřebiče (včetně bojlerů 

a přímotopů), baterie a akumulátory  

Sběr je v obci organizován pravidelně, a proto není 

důvod, aby tyto odpady končily v popelnicích, kamnech 

nebo ve volné přírodě. Věříme, že této možnosti 

využijete a přispějete tak k ochraně životního prostředí. 

Děkujeme Vám za spolupráci. 

Obec Radkov a TS Vítkov 

 
 

 

Sběr železného šrotu – Hasiči Radkov 

Hasiči Radkov stejně jako v minulých letech i letos 

připravují sběr železného šrotu. Výtěžek ze sběru bude 

využit na podporu práce našich hasičů. 

Za JSDH Radkov předem děkujeme všem občanům za 

poskytnuté železný odpad. 

 

Kdy: 

• 22. 5. 2026 od 17:00 do 19:00  

• 23. 5. 2026 od 08:00 do 10:00 

Jak: 

• připravte prosím železný šrot před svůj dům  

• přijedeme k Vám a vše naložíme 

Stanislav Murcek, velitel zásahové jednotky  

Velikonoce v obecním muzeu  

V sobotu 4. dubna 2026 se v prostorách obecního 

muzea v Radkově uskutečnila tradiční jarní akce 

„Velikonoce v obecním muzeu“, kterou společně 

připravila Obec Radkov a Mateřská škola Radkov. 

Odpoledne plné velikonoční atmosféry přilákalo řadu 

místních i přespolních návštěvníků. 

Pro děti i dospělé byl připraven pestrý program. 

Návštěvníci si mohli vyzkoušet tradiční techniky 

zdobení kraslic voskem, uplést si velikonoční pomlázku, 

vytvořit si velikonoční ozdobu. Nechybělo ani povídání 

o velikonočních zvycích a tradicích, které přiblížilo 

význam těchto svátků. Příjemnou součástí akce byla 

ochutnávka velikonočních jidášů a beránků. 

K zakoupení byly také originální dekorace z Vraného 

kvítí.  

Atmosféra byla po celé odpoledne velmi přátelská. 

U ohně se opékaly špekáčky a nechyběl ani zpěv za 

doprovodu kytary, který příjemně zakončil celé setkání. 

Paní učitelky z MŠ Radkov 

 



Velikonoční tvoření v mateřské škole  

V úterý 31. března se v mateřské škole v Radkově 

uskutečnilo milé odpolední setkání s názvem 

„Velikonoční tvoření“, které bylo určeno dětem a jejich 

rodičům. Akce se nesla v duchu blížících se svátků jara 

a nabídla všem zúčastněným prostor pro společně 

strávený čas i kreativní činnost. 

Pro rodiče a děti bylo připraveno několik tvořivých 

stanovišť. Jedno z nich, tvořila výroba papírových 

slepiček. Šikovné ruce si také poradily s šitím tulipánu 

z filcu, ze kterého si děti vytvořily krásný jarní zápich. 

Zajímavou aktivitou bylo i tvoření velikonočního zajíčka 

z drátku, které rozvíjelo jemnou motoriku i fantazii. 

Nechyběla ani jarní tradice setí – děti si zasely řeřichu 

a ozdobily ji malým kuřátkem, čímž vznikla milá 

velikonoční dekorace do domácnosti.  

Celé odpoledne probíhalo v příjemné a přátelské 

atmosféře, kterou podpořila radost ze společné práce 

i sdílených zážitků. Poděkování patří všem rodičům, 

kteří si našli čas a přišli strávit příjemné chvíle se svými 

dětmi. 

Paní učitelky z MŠ Radkov

 

 

Fotbal se vrací na hřiště: TJ Radkov zahajuje novou 
sezonu! 

Vážení spoluobčané, fanoušci a sportovní přátelé, 
s přicházejícím jarem se k životu neprobouzí jen 
příroda, ale také naše fotbalové hřiště. Sportovní klub 
TJ Radkov s radostí oznamuje, že zimní příprava je u 
konce a hráči jsou připraveni vyběhnout do prvních 
mistrovských utkání nové sezony. Fotbal v naší obci 
není jen o bodech a výsledcích v tabulce. Je to 
především místo pro setkávání, společné fandění 
a upevňování sousedských vztahů. Naši hráči přes zimu 
tvrdě makali, aby vám v nadcházejících měsících nabídli 
co nejlepší sportovní zážitky, a už se nemohou dočkat 

atmosféry, kterou umíte vytvořit jen vy – naši věrní 
fanoušci. 

Na co se můžete těšit? 

Kromě napínavých soubojů na trávníku pro vás 
připravujeme tradiční zázemí. Na domácích zápasech 
nebude chybět: 

• Občerstvení: Pivo, limo a něco dobrého 
k zakousnutí (klobásy z udírny jsou 
samozřejmostí!) 

• Rodinná atmosféra: vezměte s sebou děti, 
babičky i dědečky – hřiště je místem pro 
každého 

• Sportovní nasazení: uvidíte bojovnost našeho 
týmu, který v každém zápase nechá srdce 

Přijďte nás podpořit! 

Přijďte v hojném počtu, vezměte si s sebou dobrou 
náladu a pomozte nám hned v úvodu sezony vybojovat 
důležité vítězství. Vaše podpora v hledišti je pro naše 
kluky tím nejlepším hnacím motorem. 

Těšíme se na vás u postranní čáry! 

Za tým TJ Radkov Dušan Masnica 

 

 

  



SASRD Tunnel  

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 

Vážení občané, 
dovolte nám představit službu SASRD Tunnel, která od 
loňského roku působí také ve Vaší obci Radkově a jeho 
místních částech. 

Služba SASRD Tunnel poskytuje BEZPLATNOU podporu 
rodinám s dětmi, které se nacházejí v náročné životní 
situaci a nedokážou ji zvládnout vlastními silami. Jedná 
se například o problémy spojené s bydlením, finanční 
situací, nezaměstnaností nebo dlouhodobými 
problémy v rodině. Služba není určena jen pro „kritické 
případy“, ale i pro rodiny, které mají pocit, že svou 
situaci už sami nezvládají nebo si nejsou jisté, jak ji 
řešit. 

Cílem služby je pomoci rodinám tuto situaci zvládnout, 
posílit jejich samostatnost a zajistit dětem bezpečné 
a stabilní prostředí pro zdravý vývoj. Zároveň se 
snažíme předcházet tomu, aby byly děti umisťovány 
mimo svou rodinu. 

Služba je určena pro:  

• rodinám s dětmi do 26 let, které se nacházejí 
v obtížné sociální situaci. Věková hranice do 26 
let je nastavena proto, aby bylo možné 
podpořit mladé lidi v období jejich přípravy na 
samostatný život, zejména při studiu nebo 
odborné přípravě, kdy jsou ještě 
nezaopatřenými osobami  

• rodinám ohroženým sociálním vyloučením,  

• rodinám, které jsou v evidenci sociálně-právní 
ochrany dětí (OSPOD)  

• pěstounským, osvojitelským a poručnickým 
rodinám 

• rodičům, kteří vychovávají dítě sami nebo jsou 
v očekávání dítěte 

Spolupráce začíná nezávazným kontaktem, během 
kterého si společně domluvíme, jakou podporu rodina 
potřebuje. Pomoc je vždy individuální a přizpůsobená 
konkrétní situaci. Podporujeme rodiny v oblastech, 
které jsou pro ně zatěžující – například ve škole, při 
jednání s úřady nebo v otázkách bydlení. Společně 
hledáme cesty, jak situaci zlepšit. 

Služba působí přímo v terénu, což znamená, že za 
rodinami docházíme podle potřeby i domů. Setkání je 
možné domluvit také na jiném vhodném místě nebo 
v naší kanceláři. V případě zájmu nás můžete 
kontaktovat telefonicky nebo e-mailem, kde si 
společně domluvíme další postup. 

 

Kontakt: 
SASRD Tunnel 

Tel.: 604 913 325 

Adresa: Dělnická 746, 749 01 Vítkov (kulturní dům) 

E-mail: sasrd.tunnel@svc-vitkov.cz, 
sasrd.cihlarova@svc-vitkov.cz 

Nebojte se na nás obrátit, první krok je často ten 
nejtěžší, ale nemusíte na něj být sami. 

Vedoucí služby 
Mgr. Klára Cihlářová  

 

 

 
Kontakty na vývozce jímek  

Dušan Slováček, Melč tel: 777 580 969 
AGGIP-ILLÍK s.r.o., Opava tel: 724 323 709, 602 705 416 
TS Vítkov tel: 556 300 454 

 

Místní poplatek za obecní systém odpadového 
hospodářství 

Sazba poplatku na kalendářní rok 2026 činí: 
a) 800,- Kč za osobu, která má v obci trvalý pobyt 
b) 800,- Kč za rekreační objekt 

Splatnost místního poplatku: 
Místní poplatek je splatný od 1. 1. 2026 do 30. 6. 2026 
a lze jej hradit v hotovosti, bezhotovostním způsobem 
– číslo účtu 18125821/0100, VS: 1345 + číslo popisné, 
evidenční. 
 
 
 
 
 

mailto:sasrd.tunnel@svc-vitkov.cz
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 OTEVÍRACÍ DOBA SBĚRNÉHO MÍSTA

9-14 hod 9-11 hod 9-14 hod

9-11 hod 9-14 hod 9-11 hod

9-14 hod 9-11 hod 9-14 hod

9-11 hod 9-14 hod 9-11 hod

9-14 hod 9-11 hod 9-14 hod

9-11 hod 9-14 hod 9-11 hod

9-14 hod 9-14 hod 9-14 hod

9-11 hod 9-11 hod 9-11 hod

9-14 hod 9-14 hod 9-14 hod

9-11 hod 9-14 hod 9-11 hod

9-14 hod 9-11 hod 9-14 hod

9-11 hod 9-14 hod 9-11 hod

9-14 hod 9-14 hod 9-14 hod

9-11 hod 9-11 hod 9-11 hod

9-14 hod 9-14 hod 9-14 hod

9-11 hod 9-14 hod 9-11 hod

9-14 hod 9-11 hod 9-14 hod

9-11 hod 9-14 hod 9-11 hod

9-14 hod

SOBOTA 31.10.2026

ÚTERÝ 30.6.2026

SOBOTA 18.4.2026

ÚTERÝ 21.4.2026

SOBOTA 25.4.2026

ÚTERÝ 13.10.2026

SOBOTA 26.9.2026

ÚTERÝ 29.9.2026

SOBOTA 3.10.2026

ÚTERÝ 6.10.2026

SOBOTA 10.10.2026

SOBOTA 17.10.2026

ÚTERÝ 20.10.2026

SOBOTA 24.10.2026

ÚTERÝ 27.10.2026

ÚTERÝ 9.6.2026

SOBOTA 13.6.2026

ÚTERÝ 16.6.2026

SOBOTA 20.6.2026

ÚTERÝ 23.6.2026

SOBOTA  27.6.2026

ÚTERÝ 19.5.2026

SOBOTA 23.5.2026

ÚTERÝ 26.5.2026

SOBOTA 30.5.2026

ÚTERÝ 2.6.2026

SOBOTA 6.6.2026

ÚTERÝ 7.4.2026

SOBOTA 11.4.2026

ÚTERÝ 14.4.2026

ÚTERÝ 12.5.2026

SOBOTA 16.5.2026

SOBOTA 22.8.2026

ÚTERÝ 25.8.2026

ÚTERÝ 5.5.2026

SOBOTA 9.5.2026

ÚTERÝ 11.8.2026

ÚTERÝ 18.8.2026

ÚTERÝ 4.8.2026

SOBOTA 8.8.2026

SOBOTA 25.7.2026

ÚTERÝ 28.7.2026

ÚTERÝ 14.7.2026

ÚTERÝ 21.7.2026

ÚTERÝ 7.7.2026

SOBOTA 11.7.2026

ÚTERÝ 28.4.2026

SOBOTA 2.5.2026

ÚTERÝ 1.9.2026

SOBOTA 5.9.2026

ÚTERÝ 8.9.2026

SOBOTA 12.9.2026

ÚTERÝ 15.9.2026

SOBOTA 19.9.2026

ÚTERÝ 22.9.2026

od 1.4. 2026 do 31.10. 2026  

V případě akutní potřeby lze po předchozí domluvě zajistit 
otevření sběrného místa i mimo běžnou otevírací dobu. 

            

 

Email: 
obec@obecradkov.cz   

Tel: 
+420 556 309 067  



  

 



 


